



В Архангельской области приговором суда инспектор рыбоохраны и бывший участковый уполномоченный полиции признаны виновными в совершении преступлений против интересов государственной службы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора главному государственному инспектору отдела государственного контроля, надзора и рыбоохраны по Архангельской области Северо-Западного территориального управления Федерального агентства по рыболовству и бывшему участковому уполномоченному полиции отделения МВД России по Виноградовскому району. Они в зависимости от роли и степени участия каждого признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1,2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, в том числе повлекший существенное нарушение прав и законных интересов общества и государства) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что летом 2016 года два инспектора рыбоохраны при проведении рейдов по реке Северная Двина выявили пять лиц, осуществлявших рыбную ловлю запрещенными орудиями (самоловами). Затем участковый уполномоченный полиции по договоренности с инспекторами составил фиктивные протоколы о якобы совершенных браконьерами административных правонарушениях (ловля рыбы сетями), вместо инициирования процедуры уголовного преследования за ловлю рыбы самоловами.

Приговором Виноградовского районного суда инспектору рыбоохраны назначено наказание в виде штрафа в размере 60 тысяч рублей, участковому уполномоченному полиции назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года 6 месяцев. В суде уголовное дело в отношении второго инспектора, признавшего свою вину, прекращено по нереабилитирующему основанию. Приговор суда в законную силу не вступил.

В отношении всех браконьеров возбуждены уголовные дела по ст. 256 УК РФ (незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов), по которым органами внутренних дел производится расследование.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

12 Июля 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1149318>